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(98/C 310/210) KIRJALLINEN KYSYMYS E-0984/98 komissiolle

esittäjä(t): Eryl McNally (PSE)

(2. huhtikuuta 1998)

Aihe: Ufohavainnot Euroopan yhteisön alueella

Eräs äänestäjä on esittänyt kysymyksen, joka koskee Euroopan yhteisön suhtautumista ufoihin. Kirjeessään hän
mainitsee kaksi silminnäkijähavaintoa ufoista Isossa-Britanniassa ja Belgiassa, joista kummankin maan
sotilashenkilöstö on täysin tietoinen. Kun hän tiedusteli asiaa kyseisten maiden ministereiltä, hän sai mielestään
liian epämääräisen vastauksen. Tästä syystä hän kysyy, kuinka luotettavia ovat kansallisten hallitusten ja
Euroopan yhteisön näitä asioita koskevat turvatoimet. Hänen mielestään asiaa ehkä yritetään peitellä, mikä voi
olla vahingollista yhteisön kansalaisille ja heidän turvallisuuden tunteelleen.

Mitä toimenpiteitä komission mielestä tarvitaan, jotta yhteisön kansalaiset voisivat olla varmoja turvallisuudes-
taan ufojen suhteen? Onko olemassa mitään ufoja koskevaa yhteisön politiikkaa tai, jos sellainen on jo olemassa,
onko sitä mahdollista kehittää?

Komission puheenjohtajan Jacques Santerin komission puolesta antama vastaus

(15. huhtikuuta 1998)

Komissio on sitä mieltä, että sillä ei ole toimivaltaa tässä kysymyksessä.

(98/C 310/211) KIRJALLINEN KYSYMYS E-0988/98 komissiolle

esittäjä(t):Cristiana Muscardini (NI),Amedeo Amadeo (NI),Roberta Angelilli (NI),
Spalato Belleré (NI), Marco Cellai (NI), Sebastiano Musumeci (NI),
Gastone Parigi (NI), Salvatore Tatarella (NI) ja Antonio Trizza (NI)

(2. huhtikuuta 1998)

Aihe: Slovenian jäsenyysneuvottelut

Viisikymmentä vuotta sodan päättymisestä Slovenian Italian suurlähettiläs on lausunut, että aika ei ole vieläkään
kypsä Italian ja Slovenian välien normalisoitumiselle. Kuten tiedetään, jotkut Italian ja Slovenian kahdenvälisten
suhteiden kysymykset ovat edelleen auki (vuonna 1947 Sloveniasta paenneiden takavarikoidun omaisuuden
palauttaminen sekä Foiben joukkomurhan tunnustaminen). Nämä kysymykset ovat työllistäneet jo pitkään
molempien maiden diplomaatteja heidän yrittäessä löytää niihin tyydyttäviä ratkaisuja, mutta suurlähettilään
lausunnot osoittavat halua toimia täysin päinvastoin. Niitä onkin vaikeaa sovittaa yhteen Slovenian jäsenyys-
pyrkimysten kanssa, sillä EU merkitsee rauhaa ja tasapainoisia kansainvälisiä suhteita.

1. Miten komissio arvioi näitä lausuntoja juuri ennen Slovenian jäsenyysneuvottelujen aloittamista?

2. Puuttumatta kahdenvälisten suhteiden kysymyksiin, eikö tällainen vihamielinen suhtautuminen ole komis-
sion mielestä ristiriidassa ystävällisten ja keskinäiseen kunnioitukseen perustuvien suhteiden kanssa,
jollaiset vallitsevat unionin jäsenvaltioiden välillä?

3. Eikö tällainen varomaton lausunto, jota ei voida hyväksyä, koska se on ihmisoikeuksien vastainen kahdessa
edellä mainitussa ratkaisemattomassa kysymyksessä, voi haitata neuvottelujen rauhallista ja puolueetonta
kulkua?

4. Eikö komission mielestä olisi ennakkotapauksena hyödyllistä pyytää Slovenialta selvitystä sen Italian
suhteiden rauhoittumisesta ennen EU-jäsenyysneuvotteluiden aloittamista?


